

# AD 7

GRADIVO ZA 11. REDNO SEJO SVETA OBČINE BREZOVICA  
(24. 9. 2020)

OBČINA BREZOVICA

Občinski svet



Tržaška cesta 390  
1351 Brezovica  
tel: 01 / 360 17 70  
faks: 01 / 360 17 71

[www.brezovica.si](http://www.brezovica.si)  
[info@brezovica.si](mailto:info@brezovica.si)

Datum: 24. 9. 2020

**ZADEVA: Podelitev priznanj Občine Brezovica za leto 2020**

**POROČEVALEC:**

Miha Rus, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

**PRISTOJNO DELOVNO TELO:**

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

**PRAVNA PODLAGA:**

- Statut Občine Brezovica (Uradni list RS, št. 79/16)
- Poslovník občinskega sveta Občine Brezovica (Uradni list RS, št. 29/17)
- Odlok o prazniku občine in podeljevanju priznanj Občine Brezovica (Ur. l . RS 21/2005)
- Javni razpis za podelitev priznanj Občine Brezovica (Barjanski list junij 2020, občinska spletna stran)

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Brezovica potrjuje podelitev priznanj Občine Brezovica za leto 2020 po naslednji razvrstitvi:**

**Naziv: Častni občan Občine Brezovica**

	<b>Predlagatelj</b>
<b>JANEZ KOVAČIČ, Na Brezno 44, Brezovica</b>	<b>Lista Marka Čudna in OO Slovenska ljudska stranka Brezovica</b>

**Naziv: Grb Občine Brezovica**

	<b>Predlagatelj</b>
<b>MARKO ISTENIČ, Podpeška cesta 153, Vnanje Gorice</b>	<b>Lista Marka Čudna</b>

**Naziv: Priznanje Občina Brezovica**

	<b>Predlagatelj</b>
<b>ROMAN TOMC, Malovaška ulica 17, Brezovica</b>	<b>Lista Marka Čudna</b>

#### OBRAZLOŽITEV:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 4. redni seji 7.9.2020 obravnavala prejete predloge za priznanja Občine Brezovica po javnem razpisu, ki je bil objavljen na spletnih straneh občine ter v junijski izdaji občinskega glasila Barjanski list. Komisija je na podlagi prejetih predlogov in razprave pripravila ter potrdila zgoraj navedeni predlog sklepa za podelitev priznanj.

#### Priloga:

- Predlogi in obrazložitve prejemnikov občinskih priznanj za leto 2020



Občina Brezovica

Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanje

Tržaška cesta 390

1351 Brezovica

## PREDLOG ZA PRIZNANJE OBČINE

Za priznanje Občine Brezovica predlagam gospoda Romana Tomc.

Obrazložitev:

Gospod Roman Tomc že dolga leta aktiven na več področjih v naši občini. V KS Brezovica je aktivno sodeloval pri vzdrževanju komunalne infrastrukture, delovanju krajevnega vodovoda in delovanju ŠD Radna.

Velika ljubezen mu predstavlja pohodništvo. Že vrsto let je član različnih planinskih društev. Zadnja leta je tudi član našega PD Podpeč-Preserje, kjer je takoj prevzel naloge markacista. Vsem je poznan po rednem obiskovanju poti po brezovških hribih. Vse skozi skrbi za čiste in varne poti proti Debelemu hribu in Gradišču. Po naravni ujmi z žledom je poti očistil in uredil, da so postale ponovno prehodne in varne. Zadnje dve leti pa je svojo življenjsko energijo posvetil pripravi in označitvi nove Brezoviške krožne pohodne poti imenovane » Pentlja«, ki poteka po celotni naši občini. Zasluga, da je

ípot postala prepoznavna, lepo označena gre prav gospodu Romanu Tomc.

Marko Čuden



LISTA MARKA ČUDNA

Občina Brezovica

Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanje

Tržaška cesta 390

1351 Brezovica

## PREDLOG ZA PRIZNANJE GRB OBČINE BREZOVICA

Za priznanje Grb Občine Brezovica predlagam Marka Istenič

Obrazložitev:

Marko Istenič je bil predsednik KS Vnanje Gorice od leta 2002 do leta 2014. Prva v tem času se je izvajala največja investicija v KS Vnanje Gorice in sicer izgradnja kanalizacije. Gospod Marko Istenič je na tem projektu odigral zelo vidno vlogo, saj je vse skozi aktivno sodeloval pri pridobivanju služnostnih pogodb ter v nadaljevanju pri sami gradnji. Ogromno prostega in službenega časa je žrtvoval za sodelovanje z občani in usklajevanju same gradnje, ki je zahtevala prisotnost cele dni med gradnjo.

Marko Istenič je tudi od mladih nog zelo aktiven v gasilskih vrstah. Svoje znanje in požrtvovalnost je prenašal na vseh večjih intervencijah v naši občini. Je aktiven v gasilski zvezi Brezovica in tudi na nivoju gasilske zveze Slovenija.

Marko Čuden



Občina Brezovica

Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanje

Tržaška cesta 390

1351 Brezovica

## PREDLOG ZA PRIZNANJE OBČINE – ČASTNI OBČAN

Za častnega občana Občine Brezovica predlagam gospoda Janeza Kovačiča

Obrazložitev:

Akademski slikar Janez Kovačič se je rodil 24. februarja leta 1942 na Rakitni. Sedaj pa že vrsto let živi in ustvarja na Brezovici pri Ljubljani, kjer si je tudi ustvaril svoj dom. Janez Kovačič je neposreden, človeško topel in široko razgledan intelektualec. Ki mu je likovna umetnost le eden, a vendar osrednji način življenja.

Že kot mlad fant je kazal izjemni talent za risanje in slikanje. Diplomiral je na Akademiji likovno umetnost v Ljubljani leta 1968. Več let je svoj talent izpopolnjeval v Nemčiji. Ob delu le leta 1975 opravil podiplomski študij v Ljubljani. Svoje znanje je 25 let prenašal na mlajše rodove na Srednji medijski in grafični šoli v Ljubljani.

Ukvarja se s slikarstvom, grafiko, restavriranjem, izdelavo vitražev in tudi vodenjem likovnih delavnic. Od prve samostojne razstave leta 1972 se jih je zvrstilo preko 200 do današnjih dni.

Eno svojih stalnih zbirk ima tudi v Modri dvorani na Brezovici, kjer občinske prostore krasi 20 likovnih del slik velikega formata, ki jih je gospod Kovačič leta 2017 doniral Občini Brezovica.

V sklopu prireditev ob občinskem prazniku Občine Brezovica vsako leto vodi strokovno komisijo« Ex Tempore» in s tem veliko pripomore k promociji naše občine, ter promocijo neuveljavljenih slikarjev.

Sodeluje tudi z drugimi društvi naše občine in je ugleden član naše družbe.

Marko Čuden



Komisija za mandatna vprašanja,  
volitve in imenovanja  
Tržaška cesta 390  
1351 Brezovica pri Ljubljani

**ZADEVA: PREDLOG ZA PODELITEV NAZIVA ČASTNI OBČAN –  
G. KOVAČIČ JANEZ, akademski slikar**

**PREDLAGATELJ: OO SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA BREZOVICA**  
**PREDLAGANI PREJEMNIK: Kovačič Janez, Na brezno 44, 1351 Brezovica pri Lj.**

Akademski slikar Janez Kovačič se je rodil 24. februarja 1942 na Rakitni v družini z osmimi otroki. Ker so imeli takrat v Rakitni slabo šolo, je nižjo gimnazijo obiskoval v Logatcu in bival v tamkajšnjem internatu. Diplomiral je na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani leta 1968. Na dodiplomskem in podiplomskem študiju so bili njegovi profesorji znani slovenski umetniki kot so Salvko Pengov, Marij Pregelj, Nikolaj Omerza, Maksim Sedej, Gabrijel Stupica, Zoran Didek in Janez Bernik. Po diplomi je več let bival v Nemčiji, kjer se je izpopolnjeval v umetniškem zavodu Horst Zietzen v Kölnu in v Suddeutsche Kliesche Union v Münchnu kot grafični oblikovalec. Po vrnitvi iz Nemčije je bil zaposlen v ČGP Delo kot vodja retuše in dve leti kot likovni pedagog na VZ Janeza Levca. Ob delu je vpisal podiplomski študij na ljubljanski likovni akademiji, kjer je leta 1975 diplomiral. Leta 1972 se je strokovno izpopolnjeval v grafičnem zavodu Eurocrom iz Verone in na grafičnem inštitutu Hell v Kielu v Nemčiji. Petindvajset let je poučeval kot profesor grafičnega oblikovanja in tehnologije na Srednji medijski in grafični šoli v Ljubljani. Prvo samostojno razstavo je imel leta 1972 in do danes se jih je zvrstilo že 221, tako po Sloveniji kot tudi v tujini (Španija, Nemčija, Avstrija, Italija, Kanada, ZDA). Sodeloval je tudi pri preko 200 skupinskih razstav. Ukvarja se s slikarstvom, grafiko, izdelovanjem vitražev, vodenjem likovnih delavnic in restavriranjem. Je avtor preko sto štirideset vitražnih oken v Sloveniji, Italiji, Kanadi in ZDA. V Montrealu ima osem velikih vitražnih oken v Cerkvi sv. Vladimirja in v Torontu štiri okna v Cerkvi sv. Petra v Woodbridgu. V Torontu ima v slovenskem domu stalno zbirko del s slovenskimi motivi. Njegov slikarski slog je tako v slovenskem kot v mednarodnem prostoru razpoznaven že nekaj desetletij. Je subtilen realist, ki v svojem slikarskem programu vedno najde dovolj prostora za samosvoj izraz s tehnično dovršeno risbo, s poudarjenim barvnim temperamentom in premišljeno kompozicijsko gradnjo slike. Svoje motive črpa iz narave, iz krajev, na katere ga vežejo spomini, tako na domače kot na daljne kraje kot npr. Joradnija,..rada upodablja portrete in akte, tihožitja, grafične podobe,.. Svojo stalno zbirko s postavitvijo dvajsetih slik večjega formata ima tudi v Modri dvorani na domači Brezovici. Ima bogat slikarski opus, njegova dela se nahajajo v številnih javnih in privatnih zbirkah doma in v tujini. Skupaj s hčerko se posveča tudi restavriranju, za cerkve ustvarja vitraže in freske. Na Brezovici ima šolo akvarela, je udeleženec številnih likovnih srečanj in je mentor slikarjem, združenim v likovni sekciji Kulturno-umetniškega društva Kliničnega centra in Medicinske fakultete dr. Lojzeta Kraigher.

Brezovica, 01.09.2020

Predlagatelj  
OO SLS Brezovica  
Predsednik Rihtar Primož